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Польща готує реформу
програми "800+": що
зміниться для сімей з
дітьми
Ольга Коваль
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Наразі батьки зобов’язані щороку
підтверджувати право на отримання
допомоги.

У Польщі спрощують процедуру отримання допомоги на
дітей / фото ua.depositphotos.com

Уряд Польщі готує зміни до програми соціальної

допомоги "800+", які набудуть чинності з 1 червня

2027 року. Йдеться про реформу, спрямовану на

спрощення процедури отримання виплат для сімей з

дітьми.

Як повідомляє польське видання Portal

Samorzadowy, ключовим нововведенням стане
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

відмова від щорічного подання заяв. Наразі батьки

зобов'язані щороку підтверджувати право на

отримання допомоги, однак після реформи ця

процедура буде автоматизована.

Згідно із планами, виплати будуть продовжуватися

автоматично на підставі даних, якими вже

володіють державні органи. Це дозволить уникнути

ситуацій, коли сім'ї втрачають гроші через

пропущені терміни подання документів.

Реформа є частиною ширшої політики дерегуляції та

зменшення бюрократичного навантаження. Влада

розраховує, що зміни охоплять мільйони

отримувачів допомоги та спростять доступ до

державної підтримки.

При цьому можливість подати заяву збережеться –

наприклад, у разі народження дитини або зміни

сімейної ситуації.

Таким чином, система "800+" у Польщі перейде на

більш автоматизовану модель, де ключову роль

відіграватиме обмін даними між державними

структурами, а не дії самих отримувачів допомоги.

Чому українці в Європі інакше
сприймають загрозу з боку Росії:

"Успіх України цілком можливий":
експосол США поділився, що повинен

Обмеження для
військовозобов'язаних українців в
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Особливості проживання в Польщі

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

Зазначимо, що програма "Rodzina 800+" (Сім'я

800+) у Польщі – це щомісячна фінансова допомога

у розмірі 800 злотих на кожну дитину до 18 років,

яка надається незалежно від доходу сім'ї. Допомога

виплачується ZUS за умови подання електронної

заявки (PUE ZUS, mZUS), при цьому новий період

виплат починається з 1 червня, а заяви приймаються

з 1 лютого. Ця програма доступна і біженцям з

України, які отримали в Польщі відповідний статус.

Нагадаємо, у Польщі створили окрему систему, що

полегшує перебування українських біженців у країні.

Але з приходом до влади нового президента умови

змінилися. Зокрема – змінилися правила надання

медичної допомоги українським біженцям.

Також адвокат пояснив, на які допомоги та виплати

можуть претендувати українці в Польщі, який для

цього потрібен трудовий стаж і які документи

необхідно подавати.

Ми побудуємо більш гуманну Угорщину для

кожного громадянина, – Мадяр

Затримки на кілька годин: нова система

контролю на кордоні ЄС спричинила хаос в

аеропортах, – FT

Скоро війна в Європі стане реальністю не

тільки для України, – Чалий

українці в Польщі

соціолог назвав причину зробити Вашингтон Польщі: журналіст розповів, чи
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23:59 3 дати, коли народжуються
найрозумніші люди

23:58 Вчені знайшли біля річки
скам'янілість, яка допомогла розгадати
древню загадку

23:56 Україна та Німеччина побудують
нову протибалістичну систему: до чого тут
проєкт "Фрея"

23:15 Війна змінюється кожні кілька
місяців: експерт розповів, як далеко
росіянам до захоплення Донеччини

23:13 Дощ може викликати в нас
дивовижні відчуття, і ось чому
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + .

Чи можна відмовитися від проходження ВЛК

Новини України . Адвокат розкрила нюанси в законодавстві про бронювання .

Новини Одеси . Експерт пояснила, як розподіляється спадщина в Україні .

Новини Дніпра . Кому треба замінити закордонний паспорт . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію
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23:06 Росія готує новий наступ в Україні,
залучає стратегічні резерви, - FT

23:02 Нідерланди передадуть Україні
протимінний корабель: Зеленський
розкрив деталі

22:39 Трамп відреагував на російську
атаку по Києву

22:29 Путін демонструє слабкість, і це
шанс для Європи, – ексміністр оборони
Великої Британії

22:13 Секрет мішленівських шефів: як
приготувати ідеальне картопляне пюре

22:07 Люди, яких з дитинства привчили
до самостійності, мають одну погану рису
характеру

22:05 Чому залишати повербанк на
зарядці на всю ніч – не найкраща ідея

22:00 Вчені оживили 24 000-річну
тварину, заморожену в Сибіру: істота вже
почала розмножуватись

21:40 "Шахтар" пробився до півфіналу
Ліги конференцій

21:35 Американський аналітик
спрогнозував, де Росія зосередить основні
зусилля на фронті

21:33 В Пентагоні злякалися критичної
залежності від Starlink, який стає
назамінним, - Reuters

21:25 Ці п’ять знаків Зодіаку найгордіші та
найзарозуміліші

   

Які рослини посадити на могилі . Чому пральна машина трясеться при віджиманні .

Чи можна додавати мед у гарячий чай

Яке сьогодні свято . Коли Вознесіння Господнє 2026 .

Привітання з Великоднем 2026 . Велика субота перед Великоднем .

Привітання з Великоднем для військових .

Коли відзначати Радоницю та Червону гірку в Україні

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Астрологія . Мода .

Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Рецепти . Ніжна теляча печінка . Торт "Спартак" .

Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами .

Як зробити копчену скумбрію в пляшці . Найсмачніший кляр для риби без яєць .

Дріжжове тісто на пиріжки . Суп з сочевиці

Сад-город . Чим обробити сад від моніліозу .

Які квіти не можна висаджувати в саду . Як прогнати кротів з городу та саду .

Як правильно вибирати насіння у магазині .

Фермер назвав найсолодший сорт буряка .

Чим обробити цибулю від цибулевої мухи .

Чому перець потрібно садити по два на лунку . 5 основних правил обрізки дерев .

Як обробити полуницю навесні . Як висаджувати кріп, щоб виріс пишним .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Коли садити картоплю у 2026 році . Що налити в нору крота .

Найкращі сорти моркви . Чим підгодувати малину навесні .

Чим удобрити моркву перед посадкою . Коли садити полуницю в Україні навесні .

Що покласти в лунку при посадці помідорів
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найзарозуміліші

21:09 Бекхем відреагувала на скандальні
звинувачення сина Брукліна

20:46 Європейський Союз виділить
Україні до 2,7 млрд євро, - Кос

20:41 Зниклий після виборів Сійярто
знайшовся за незвичайним заняттям, - ЗМІ

20:29 Зеленський відреагував на заяву
Венса щодо скорочення допомоги Україні

20:28 4 з 10 "Іскандерів" можуть долетіти:
експерт розповів, як ЗСУ економлять
ракети ППО

20:20 Місячний календар на квітень 2026:
які дати принесуть гроші, а які - проблеми

20:16 Вчені перевірили гравітацію та
виявили, що вона діє так, як передбачали
Ньютон і Ейнштейн

20:14 Графіки відключень на пʼятницю: чи
будуть вимикати світло після масованого
обстрілу

20:13 Генштаб підтвердив удар по
нафтопереробному заводу
"Туапсинський"

20:01 Кістки як сталь чи гроші на вітер:
лікарі розкрили правду про вплив креатину
на організм

19:56 Пугачова зібрала всю родину на
Кіпрі: Галкін засвітив рідкісний кадр

19:52 Ціна вищої освіти в Україні в Україні
злетіла на 60%: названо найдорожчі
спеціальності

19:47 Росія закриває частину Арктики
поблизу територій НАТО: ЗМІ назвали
причину

19:31 ЄС має втричі збільшити підтримку,
аби Україна змогла вигнати росіян, -
фінський депутат

19:27 У людей, які народилися у ці місяці,
розвинене "магічне" чуття та сильна

Реклама
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розвинене "магічне" чуття та сильна
інтуїція

19:20 Путін користується моментом: у
Зеленського відреагували на нічну атаку
росіян

19:14 "Росія буде оборонятися": Шойгу
погрожує Фінляндії та країнам Балтії

19:08 В Україні запровадять обовʼязковий
техогляд для всіх авто: в уряді озвучили
строки

19:05 У справі Шабуніна щодо шахрайства
та ухилення від мобілізації на суд тиснуть
його "заброньовані" колеги, - "Чесна
мобілізація"

19:04 Яблука проти апельсинів: які фрукти
краще для рівня цукру в крові

19:00 Ножем шкребти не треба: 5
способів легко видалити сліди від скотчу з
пластикових вікон

18:52 Літаки Rafale отримають надшвидку
ракету, яка може нівелювати російське
ППО (фото)

18:47 У Чехії туристи знайшли скриню із
золотом під час прогулянки в горах

18:37 В Україні фіксують дефіцит меду:
експерт розповів, чим це загрожує

18:35 Нардепа Шуфрича, якого
підозрюють у держзраді, звільнили з-під
варти

18:27 Найгірший для серця: названо сир,
який підвищує холестерин більше за інших

18:26 "Іншою я не могла бути": Lama
вперше зізналася, що зраджувала

18:25 Відключення світла на початку
квітня спричинило зниження прайс-кепів,
а не погода чи атаки, – Кудрицький

Реклама
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18:23 Поставка циклотронів відбудеться
вчасно, а тендери Світового банку
проходять за прозорою процедурою, -
Наталія Тугай

18:16 Йде процес внутрішнього бурління:
експерт розповів про вплив українського
наступу на РФ

18:15 "Як після Другої світової":
Зеленський закликав світ до
безкомпромісного трибуналу над РФ

18:11 Фахівці протестували сотні
смартфонів Xiaomi та назвали топ-5
найкращих

18:10 17 квітня: Світла п’ятниця та
Прощений день - у кого треба обов'язково
просити пробачення

18:10 У Китаї вчені виявили гігантський
ліс на глибині 200 метрів під землею

18:02 Четверта економіка ЄС рекордно
збільшила імпорт російського газу, - EL
Pais

18:00 "Дідовий" метод боротьби з
мокрицею між грядками: жодного бур’яну
не залишиться

18:00 Гороскоп на 17 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити ініціативність,
Ракам - сумніви

18:00 Скільки років ви проживете: рік
вашої смерті зашифровано в даті
народження

17:50 "Котел з росіянами булькає":
експерт про удари ЗСУ по ключовому
нафтовому вузлу РФ

17:44 Україну очікує масове
закриття молочних ферм: експертка
оцінила масштаби кризи

17:34 Китай уперше підняв у небо нову
"крилату вантажівку", якій не потрібен
пілот (відео)

17:28 Словаччина погрожує заблокувати
нові санкції проти Росії, але підтримує
кредит для України

УНІАН

https://www.unian.ua/health/postavka-ciklotroniv-vidbudetsya-vchasno-a-tenderi-svitovogo-banku-prohodyat-za-prozoroyu-proceduroyu-nataliya-tugay-13351683.html
https://www.unian.ua/war/yde-proces-vnutrishnogo-burlinnya-ekspert-rozpoviv-pro-vpliv-ukrajinskogo-nastupu-na-rf-13351626.html
https://www.unian.ua/politics/tribunal-dlya-rosiji-zelenskiy-zayaviv-shcho-agresor-bude-pokaraniy-13351674.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-xiaomi-kupiti-u-2026-roci-oglyadachi-obrali-5-modeley-na-bud-yakiy-byudzhet-13351647.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-17-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-u-svitlu-p-yatnicyu-13350930.html
https://www.unian.ua/science/u-kitaji-vcheni-viyavili-gigantskiy-lis-na-glibini-200-metriv-pid-zemleyu-13350918.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyskiy-gaz-ispaniya-rizko-narostila-import-paliva-z-rf-13351656.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-mokricy-v-ogorode-chto-pomogaet-ot-nadoedlivogo-sornyaka-13351620.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-17-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13351425.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-rozhdeniya-numerologiya-skolko-let-vam-ostalos-zhit-13350420.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-ekspert-vislovivsya-pro-naslidki-atak-zsu-na-naftovi-ob-yekti-voroga-13351644.html
https://www.unian.ua/economics/agro/molochni-fermi-v-ukrajini-masove-zakrittya-ta-prognoz-ekspertki-na-2026-rik-13351632.html
https://www.unian.ua/economics/transport/kitay-upershe-pidnyav-u-nebo-novu-krilatu-vantazhivku-yakiy-ne-potriben-pilot-video-13351605.html
https://www.unian.ua/economics/other/slovachchina-i-ukrajina-yuray-blanar-zrobiv-zayavu-shchodo-nadannya-kreditu-yes-13351611.html


кредит для України

17:27 Відомий український актор розповів
про "ін'єкції краси" та набір ваги

17:21 Росія змінила тактику ударів по
Україні: Тимочко назвав три причини

17:19 Пісні, які ви слухали у віці 13-18
років, запам’ятовуються краще за інші:
пояснення психологів

17:11 Війна до перемоги чи мирні
переговори: соціолог розповів, чого хочуть
українці

17:11 Збиття ворожих ракет: експерт
розповів, чому деякі таки долітають до
України

17:11 "Азов" заявив про початок дронової
блокади Донецька (відео)

17:08 Куди треба перетягнути сірник, щоб
виправити рівність: тест для перевірки
інтелекту

17:04 Вчені занепокоєні: вітрові
електростанції випускають у небо розряди
і викликають грози

17:00 Гороскоп на 17 квітня: Близнюкам -
почуття, Левам - дрібні помилки

17:00 Як приготувати хрустку мариновану
цибулю, як у шашличній: головні секрети

17:00 17 квітня в Києві стане на кілька
градусів свіжіше

16:51 "Час спливає": Єврокомісія
поспішає домовитись з Мадяром про €90
мільярдів для Києва

16:49 Євро встановило новий рекорд
щодо гривні: офіційний курс валют на
п’ятницю

16:41 Звідки в районі Чорнобиля взялося
стадо здичавілих корів: дослідники дали
відповідь

16:40 Названо продукт, який багато хто
ігнорує, хоч у ньому калію більше, ніж у

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/oleksiy-surovcev-aktor-ziznavsya-yaki-kosmetologichni-proceduri-robit-13351524.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-zminila-taktiku-udariv-po-ukrajini-timochko-nazvav-tri-prichini-13351581.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-nam-podobayetsya-muzika-nashoji-molodosti-poyasnennya-psihologiv-13351596.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-ukrajinci-bilshe-gotovi-na-peregovori-nizh-na-viynu-do-peremogi-13351593.html
https://www.unian.ua/war/ataki-rf-po-ukrajini-ekspert-nazvav-prichinu-vluchan-13351587.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-azov-pochav-polyuvati-za-okupantami-na-dorogah-donecka-13351566.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-kudi-treba-peretyagnuti-sirnik-shchob-vipraviti-rivnist-13350798.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vitrovi-elektrostanciji-chim-nebezpechni-taki-sporudi-13351572.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-17-kvitnya-2026-roku-13351575.html
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/kak-zamarinovat-luk-dlya-salata-ili-shashlyka-luchshie-recepty-13351539.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-17-kvitnya-u-stolici-stane-na-kilka-gradusiv-svizhishe-novini-kiyeva-13351473.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-ukrajini-90-mlrd-yevro-yevrokomisiya-pochinaye-terminovi-peregovori-z-ugorshchinoyu-13351557.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-yevro-ta-dolar-v-p-yatnicyu-17-kvitnya-13351551.html
https://www.unian.ua/ecology/korovi-u-chornobili-zvidki-vzyalisya-ci-tvarini-13351536.html


ігнорує, хоч у ньому калію більше, ніж у
бананах

16:39 Дружина Остапчука зробила
відверту заяву про їхній шлюб та гроші

16:39 Дружина Остапчука зробила
відверту заяву про їхній шлюб та гроші

16:32 "Птахи" СБС уразили 16 військових
цілей ворога: Мадяр розповів деталі
(відео)

16:30 ЗСУ відбили частину вулиць у
Вовчанську, - військовий

16:30 Перед вихідними дощів в Україні
побільшає, температура почне
знижуватися

16:23 У Львові помер лікар після отруєння
"двійником" черемші, купленим на ринку

16:19 Низькі прайс-кепи вже скоротили
імпорт електроенергії з ЄС, - Перша
енергетична рада

16:17 Стюардеса розповіла, який напій
краще не замовляти під час польоту

16:10 Київстар та "Повернись
живим" масштабують Школу операторів
наземних дронів "Варан"

16:06 Чи багато українців хочуть зараз
виїхати за кордон: відповідь соціолога

16:05 Алое легко перелити: як правильно
поливати квітку, щоб вона росла міцною та
соковитою

16:04 Яка риба в магазині є
найкориснішою: експерти порадили, що
слід обрати

16:04 Українці неохоче говорять про
мобілізацію: соціолог вказав на нове
явище

15:59 Чотири знаки Зодіаку отримають
шанс на різкий поворот долі в молодик

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/de-naybilshe-kaliyu-nazvano-produkt-yakiy-za-koristyu-dlya-sercya-perevershuye-banani-13351530.html
https://www.unian.ua/lite/stars/druzhina-ostapchuka-katerina-vislovilas-pro-shlyubniy-kontrakt-i-perejizd-13351395.html
https://www.unian.ua/lite/stars/druzhina-ostapchuka-katerina-vislovilas-pro-shlyubniy-kontrakt-i-perejizd-13351395.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sbs-zsu-urazili-16-viyskovih-ciley-rf-13351515.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-boji-za-vovchansk-novini-harkova-13351506.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-17-kvitnya-v-ukrajini-doshchitime-ta-poholodnishaye-13351275.html
https://www.unian.ua/incidents/u-lvovi-pomer-cholovik-likar-zinoviy-polyanskiy-otrujivsya-chemericeyu-novini-lvova-13351482.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nizki-prays-kepi-vzhe-skorotili-import-elektroenergiji-z-yes-persha-energetichna-rada-13351470.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/shcho-krashche-ne-piti-pid-chas-polotu-poradi-styuardesi-13351464.html
https://www.unian.ua/society/kijivstar-ta-povernis-zhivim-masshtabuyut-shkolu-operatoriv-nazemnih-droniv-varan-13351458.html
https://www.unian.ua/society/vijizd-ukrajinciv-za-kordon-sociolog-poyasniv-chi-zbilshilas-kilkist-ohochih-13351455.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-polivati-aloe-skilki-raziv-koli-ta-skilki-13350780.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaka-riba-mistit-menshe-rtuti-eksperti-nazvali-3-vidi-13351449.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-ukrajinci-ne-hochut-obgovoryuvati-skandalnu-temu-13351443.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/molodik-17-kvitnya-2026-ci-znaki-zodiaku-otrimayut-shans-na-rizkiy-povorot-doli-13351434.html


15:55 Вперше за 30 років: Трамп
анонсував переговори між Ізраїлем та
Ліваном

15:54 "Сценарії миру" від "піратів"
Ормузької протоки

15:47 Бензин в Україні почав дешевшати:
скільки коштує пальне на АЗС 16 квітня

15:46 Дозвіл інвесторам будувати
підстанції скоротить підключення нової
генерації, – Трохимець

15:45 Новий витік розкрив ключову
особливість портативної консолі
PlayStation 6

15:41 Шукають порятунку від війни:
російські солдати масово пішли до відьом,
- ЗМІ

15:40 Білик зворушила своїми дитячими
фото, які ще ніхто не бачив

15:38 Втрачено тисячі тонн пального:
Росія активізувала удари по нафтобазах
України, - експерт

15:30 У Кремлі розглядають щонайменше
три сценарії війни в Україні: в РНБО
розкрили плани Росії

15:25 Чому українці в Європі інакше
сприймають загрозу з боку Росії: соціолог
назвав причину

15:23 Ігнат: Чимала заслуга збиття ракет
- це саме льотчики F-16

15:20 Авіакомпанія з Нової Зеландії
впроваджує спальні купе в економкласі

15:16 Чергова політична пастка для
Трампа: CNN про наслідки блокування
США Ормузької протоки

15:10 Яке молоко корисніше для кави:
знежирене, незбиране чи рослинне

15:08 Поки в Україні війна, Порошенко

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/world/izrajil-i-livan-tramp-anonsuvav-peremovini-mizh-krajinami-13351431.html
https://www.unian.ua/world/scenariji-miru-vid-pirativ-ormuzkoji-protoki-13351365.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-skilki-koshtuye-palne-na-azs-ukrajini-16-kvitnya-13351413.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dozvil-investoram-buduvati-pidstanciji-skorotit-pidklyuchennya-novoji-generaciji-trohimec-13351407.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/harakteristiki-ps6-portativna-ps6-mozhe-zapuskati-igri-z-ps5-ta-ps4-bezposeredno-13351416.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-okupanti-zvertayutsya-do-vidom-cherez-strah-zaginuti-13351389.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-56-richna-spivachka-pokazala-ridkisni-dityachi-foto-13351380.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-ekspert-rozpoviv-yak-rosiya-aktivizuvala-ataki-po-naftobazah-13351371.html
https://www.unian.ua/war/chi-zakinchitsya-viyna-u-2026-kreml-rozglyadaye-shchonaymenshe-3-scenariji-13351356.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinski-bizhenci-u-yevropi-sociolog-rozpoviv-pro-rizni-realnosti-ukrajinciv-13351350.html
https://www.unian.ua/war/raketna-ataka-na-ukrajinu-ignat-rozpoviv-pro-rol-f-16-13351332.html
https://www.unian.ua/economics/transport/aviakompaniya-z-novoji-zelandiji-vprovadzhuye-spalni-kupe-v-ekonomklasi-13351344.html
https://www.unian.ua/world/chergova-politichna-pastka-dlya-trampa-cnn-pro-naslidki-blokuvannya-ssha-ormuzkoji-protoki-13351335.html
https://www.unian.ua/curiosities/yake-moloko-krashche-pidhodit-dlya-kavi-nezbirane-roslinne-chi-znezhirene-13350756.html


15:08 Поки в Україні війна, Порошенко
вкладає мільярди в економіки інших
держав, виводячи з України, - експерт

15:00 Китай створив пристрій, який може
перерізати кабелі на глибині 3,5 км: чим це
загрожує

14:59 Тіну Кароль жорстко підкололи
прямо на сцені: її реакція здивувала зал
(відео)

14:57 Скоро війна в Європі буде
реальністю не тільки для України, - Чалий

14:38 "Успіх України цілком можливий":
експосол США поділився, що повинен
зробити Вашингтон

14:36 Apple готує дуже дешевий
комп'ютер за ціною навушників: що вже
відомо

14:35 Путін схиблений на Україні:
психолог пояснив логіку диктатора

14:34 Росія може будь-коли захопити
острів у Балтійському морі, –
головнокомандувач ЗС Швеції

14:31 Мало часу на реагування:
Плетенчук розповів, за скільки хвилин
балістика долітає до Одеси

14:25 Російські війська просунулися біля
двох населених пунктів на Сумщині, -
DeepState

14:25 Майно поза декларацією: активи
родини заступника голови Івано-
Франківської ОДА Ільчишина записують на
матір і співмешканку без підтверджених
доходів

14:21 Що їсти для здоров’я серця:
дієтологиня назвала продукт №1

14:12 Стратегічна загроза для всіх країн:
РФ розгортає "старлінкоподібну" систему
зв’язку

14:10 Чи чекати стрибків долара і
євро: прогноз банкіра до 26 квітня

14:07 Фінляндія запровадить першу
транскордонну залізничну лінію до Швеції
- The Independent

14:00 Ці знаки Зодіаку виходять із
затяжної "чорної смуги": що на них чекає

14:00 Від цих номерів не варто навіть
піднімати слухавку: як зрозуміти, що
дзвонять шахраї

13:58 США розпочали розгортання
гіперзвукових систем зі швидкістю понад 5
Махів

УНІАН

https://www.unian.ua/politics/poki-v-ukrajini-viyna-poroshenko-vkladaye-milyardi-v-ekonomiki-inshih-derzhav-vivodyachi-z-ukrajini-ekspert-13351326.html
https://www.unian.ua/world/pidvodni-kabeli-pristriy-kitayu-mozhe-rizati-taki-kabeli-na-glibini-3-5-km-13351320.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tina-karol-spivachku-pidkololi-na-yuna-2026-video-13351272.html
https://www.unian.ua/politics/skoro-viyna-v-yevropi-bude-realnistyu-ne-tilki-dlya-ukrajini-chaliy-13351314.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-eksposol-ssha-rozpoviv-yak-kijiv-mozhe-dosyagti-viyskovogo-uspihu-13351299.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/novinki-apple-kompaniya-gotuye-duzhe-desheviy-mini-pk-za-cinoyu-navushnikiv-13351302.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-psiholog-poyasniv-chomu-volodimir-putin-oderzhimiy-ukrajinoyu-13351293.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-mozhe-bud-koli-zahopiti-ostriv-u-baltiyskomu-mori-golovnokomanduvach-zs-shveciji-13351287.html
https://www.unian.ua/war/novini-odesi-pletenchuk-rozpoviv-za-skilki-hvilin-balistika-dolitaye-do-mista-novini-odesi-13351266.html
https://www.unian.ua/war/sumska-oblast-rosiyski-viyska-prosunulisya-bilya-dvoh-naselenih-punktiv-13351260.html
https://www.unian.ua/incidents/mayno-poza-deklaraciyeyu-aktivi-rodini-zastupnika-golovi-ivano-frankivskoji-oda-ilchishina-zapisuyut-na-matir-i-spivmeshkanku-bez-pidtverdzhenih-dohodiv-13351254.html
https://www.unian.ua/health/yaki-produkti-korisni-dlya-sercya-diyetolog-nazvala-naykrashchi-13351305.html
https://www.unian.ua/weapons/starlink-eksperti-rozpovili-pro-rosiysku-sistemu-rassvet-13351248.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-v-ukrajini-skilkii-koshtuvatimut-dolar-i-yevro-do-26-kvitnya-prognoz-bankira-13351242.html
https://www.unian.ua/tourism/news/pojizd-finlyandiya-shveciya-zapusk-pershogo-zaliznichnogo-marshrutu-cherez-kordon-13351233.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vihodyat-iz-zatyazhnoji-chornoji-smugi-13351218.html
https://www.unian.ua/curiosities/kak-raspoznat-moshennikov-po-telefonu-glavnye-priznaki-obmana-13350801.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-rozpochali-rozgortannya-giperzvukovih-sistem-zi-shvidkistyu-ponad-5-mahiv-13351212.html


Махів

13:56 Китай показав несподіване
зростання економіки на тлі війни США в
Ірані, – FT

13:55 Не вистачає стажу для пенсії:
українцям пояснили, як "докупити" роки і
скільки це коштує

13:53 Калорійна бомба: цей популярний
продукт містить 23 чайні ложки цукру на
упаковку

13:52 ППО, дрони і боєприпаси: в
Міноборони озвучили масштаб нової
допомоги від партнерів

13:51 Ключова країна ЄС відпустила
танкер "тіньового флоту" Росії, - морська
префектура

13:51 З'явилися перші фото смартфона
Xiaomi 18 Pro: що нового

13:50 Ракети GEM-T для Patriot: експерти
відповіли, чи зможе Україна збивати ними
балістику

13:50 Найсмачніший кляр для риби:
хрусткий зовні й ніжний всередині - один
секретний інгредієнт

13:45 Український продюсер зробив різку
заяву про Потапа та Настю Каменських

13:34 Росіяни дві доби гатили по
Дніпру: є руйнування, кількість загиблих
зросла (фото, відео)

13:32 Онука Ротару засвітилась у Парижі:
який вигляд зараз має модель та чим
займається (фото)

13:31 Росіяни хочуть закріпитися у центрі
селища: в ЗСУ розповіли про бої за
Гришине

13:26 Голова парламенту Словенії
оголосив про плани вийти з НАТО та
відвідати Москву

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/economics/other/kitay-pekin-pokazav-nespodivane-zrostannya-ekonomiki-na-tli-viyni-ssha-v-irani-13351209.html
https://www.unian.ua/economics/other/ne-vistachaye-stazhu-dlya-pensiji-ukrajincyam-poyasnili-yak-dokupiti-roki-i-skilki-ce-koshtuye-13351200.html
https://www.unian.ua/curiosities/konservovani-persiki-cey-populyarniy-produkt-mistit-23-chayni-lozhki-cukru-na-upakovku-13351185.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-ogolosheno-novi-paketi-zahidnoji-dopomogi-13351194.html
https://www.unian.ua/economics/other/tinoviy-flot-rf-franciya-vidpustila-rosiyskiy-tanker-pislya-splati-shtrafu-13351182.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/dizayn-xiaomi-18-pro-smartfon-otrimaye-novu-knopku-ta-rozumne-vikno-13351176.html
https://www.unian.ua/weapons/patriot-eksperti-vidpovili-chi-zmozhut-raketi-gem-t-zbivati-vorozhu-balistiku-13351173.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/fish-and-mushroom-dishes/naysmachnishiy-klyar-dlya-ribi-yak-prigotuvati-hrustkiy-13351137.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-prodyuser-mihaylo-yasinskiy-vislovivsya-pro-artistiv-13351161.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-dnipro-kilkist-zagiblih-ta-poranenih-rizko-zrosla-foto-novini-dnipra-13350816.html
https://www.unian.ua/lite/stars/onuka-sofiji-rotaru-pokazala-foto-z-parizha-yak-viglyadaye-sonya-foto-13351134.html
https://www.unian.ua/war/prosuvannya-voroga-rosiyani-hochut-zakripitisya-u-centri-grishinogo-13351152.html
https://www.unian.ua/world/sloveniya-noviy-spiker-stevanovich-hoche-vihodu-z-nato-ta-vizitu-do-moskvi-13351146.html


13:22 Нове похолодання поверне до
України заморозки: коли чекати "мінусів"

13:20 Ці артефакти пролежали на
морському дні 2000 років: археологи
розповіли, що їх вразило

13:13 В Україні дефіцит ракет до
"Петріотів", - Ігнат

13:13 Росіяни назвали найкращий
бронеавтомобіль у своїй армії, але є нюанс
– він не російський

13:11 "Цього не буде": Польща не
підтримала прискорений вступ України до
ЄС

13:04 Обмеження строку служби вагонів
призведе до зростання вартості
перевезень, – експерт

13:00 Окупанти серйозно пожвавились на
ділянках фронту у двох областях, -
Трегубов

13:00 Не комиш і не очерет: як
називається рослина з коричневою
"сосискою"

12:58 "Відходжу від ночі": Денисенко
заявила про "приліт" у сусідній ЖК в Києві
(фото)

12:56 Україна отримала $1 млрд від
Британії за рахунок російських активів: на
що витратять гроші

12:51 Росія збільшує застосування
балістики, військовий пояснив, чому це
відбувається

12:42 "Міс Україна-Всесвіт" відповіла,
скільки витрачає на їжу та комуналку

12:40 YouTube дозволив користувачам
вимкнути шортcи: як це зробити

12:34 Путін вдарив по Україні перед
візитом Віткоффа: експерт пояснив, чого
добивається РФ

12:33 Китай блокує стратегічний

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptik-sprognozuvav-nove-poholodannya-do-zamorozkiv-13351128.html
https://www.unian.ua/science/novini-arheologiji-na-antikiteri-znayshli-bagato-artefaktiv-z-korablya-shcho-zatonuv-2000-rokiv-tomu-13351224.html
https://www.unian.ua/war/petriot-ignat-rozpoviv-pro-kritichniy-deficit-raket-perehoplyuvachiv-13351116.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-nazvali-naykrashchiy-broneavtomobil-u-svojiy-armiji-ale-ye-nyuans-vin-ne-rosiyskiy-13351089.html
https://www.unian.ua/politics/cogo-ne-bude-polshcha-ne-pidtrimala-priskoreniy-vstupu-ukrajini-do-yes-13351107.html
https://www.unian.ua/economics/transport/obmezhennya-stroku-sluzhbi-vagoniv-prizvede-do-zrostannya-vartosti-perevezen-ekspert-13351101.html
https://www.unian.ua/war/okupanti-seryozno-pozhvalis-na-dilyankah-frontu-u-dvoh-oblastyah-tregubov-13351095.html
https://www.unian.ua/curiosities/trostnik-kamysh-i-rogoz-kak-otlichit-rasteniya-13350480.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ataka-na-kijiv-16-kvitnya-natalka-denisenko-rozpovila-pro-reakciyu-sina-na-obstril-novini-kiyeva-13351086.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-britaniji-ukrajina-otrimala-1-mlrd-za-rahunok-rosiyskih-aktiviv-13351080.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rf-zbilshuye-zastosuvannya-balistiki-13351074.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-neplyah-model-rozkrila-vitrati-na-jizhu-i-komunalku-ta-pokazala-holodilnik-13351035.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-vimknuti-shorts-na-youtube-nova-funkciya-dozvolyaye-povnistyu-pribrati-shorts-13351068.html
https://www.unian.ua/war/masovana-ataka-rf-svitan-poyasniv-chomu-putin-vdariv-pered-vizitom-vitkoffa-v-ukrajinu-13351059.html


12:33 Китай блокує стратегічний
морський шлях за тисячі миль від
Ормузької протоки, - Bild

12:32 Маск не вчився в Гарварді, але
зробив висновок, який не сподобається
власникам дипломів

12:32 Попереду у кожного свій шлях:
український топ-біатлоніст припинив
співпрацю з тренером

https://www.unian.ua/world/kitay-blokuye-strategichniy-morskiy-shlyah-za-tisyachi-mil-vid-ormuzkoji-protoki-bild-13351044.html
https://www.unian.ua/curiosities/ilon-maska-milyarder-zaklikav-ne-plutati-diplom-pro-vishchu-osvitu-z-realnimi-znannyami-13351053.html
https://sport.unian.ua/othersports/novini-biatlonu-ukrajinskiy-top-biatlonist-pripiniv-spivpracyu-z-trenerom-13351041.html

	Польща готує реформу програми "800+": що зміниться для сімей з дітьми
	Особливості проживання в Польщі
	Вас також можуть зацікавити новини:
	3 дати, коли народжуються найрозумніші люди
	Вчені знайшли біля річки скам'янілість, яка допомогла розгадати древню загадку
	Україна та Німеччина побудують нову протибалістичну систему: до чого тут проєкт "Фрея"
	Війна змінюється кожні кілька місяців: експерт розповів, як далеко росіянам до захоплення Донеччини
	Дощ може викликати в нас дивовижні відчуття, і ось чому
	Росія готує новий наступ в Україні, залучає стратегічні резерви, - FT
	Нідерланди передадуть Україні протимінний корабель: Зеленський розкрив деталі
	Трамп відреагував на російську атаку по Києву
	Путін демонструє слабкість, і це шанс для Європи, – ексміністр оборони Великої Британії
	Секрет мішленівських шефів: як приготувати ідеальне картопляне пюре
	Люди, яких з дитинства привчили до самостійності, мають одну погану рису характеру
	Чому залишати повербанк на зарядці на всю ніч – не найкраща ідея
	Вчені оживили 24 000-річну тварину, заморожену в Сибіру: істота вже почала розмножуватись
	"Шахтар" пробився до півфіналу Ліги конференцій
	Американський аналітик спрогнозував, де Росія зосередить основні зусилля на фронті
	В Пентагоні злякалися критичної залежності від Starlink, який стає назамінним, - Reuters
	Ці п’ять знаків Зодіаку найгордіші та найзарозуміліші
	Бекхем відреагувала на скандальні звинувачення сина Брукліна
	Європейський Союз виділить Україні до 2,7 млрд євро, - Кос
	Зниклий після виборів Сійярто знайшовся за незвичайним заняттям, - ЗМІ
	Зеленський відреагував на заяву Венса щодо скорочення допомоги Україні
	4 з 10 "Іскандерів" можуть долетіти: експерт розповів, як ЗСУ економлять ракети ППО
	Місячний календар на квітень 2026: які дати принесуть гроші, а які - проблеми
	Вчені перевірили гравітацію та виявили, що вона діє так, як передбачали Ньютон і Ейнштейн
	Графіки відключень на пʼятницю: чи будуть вимикати світло після масованого обстрілу
	Генштаб підтвердив удар по нафтопереробному заводу "Туапсинський"
	Кістки як сталь чи гроші на вітер: лікарі розкрили правду про вплив креатину на організм
	Пугачова зібрала всю родину на Кіпрі: Галкін засвітив рідкісний кадр
	Ціна вищої освіти в Україні в Україні злетіла на 60%: названо найдорожчі спеціальності
	Росія закриває частину Арктики поблизу територій НАТО: ЗМІ назвали причину
	ЄС має втричі збільшити підтримку, аби Україна змогла вигнати росіян, - фінський депутат
	У людей, які народилися у ці місяці, розвинене "магічне" чуття та сильна інтуїція
	Путін користується моментом: у Зеленського відреагували на нічну атаку росіян
	"Росія буде оборонятися": Шойгу погрожує Фінляндії та країнам Балтії
	В Україні запровадять обовʼязковий техогляд для всіх авто: в уряді озвучили строки
	У справі Шабуніна щодо шахрайства та ухилення від мобілізації на суд тиснуть його "заброньовані" колеги, - "Чесна мобілізація"
	Яблука проти апельсинів: які фрукти краще для рівня цукру в крові
	Ножем шкребти не треба: 5 способів легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон
	Літаки Rafale отримають надшвидку ракету, яка може нівелювати російське ППО (фото)
	У Чехії туристи знайшли скриню із золотом під час прогулянки в горах
	В Україні фіксують дефіцит меду: експерт розповів, чим це загрожує
	Нардепа Шуфрича, якого підозрюють у держзраді, звільнили з-під варти
	Найгірший для серця: названо сир, який підвищує холестерин більше за інших
	"Іншою я не могла бути": Lama вперше зізналася, що зраджувала
	Відключення світла на початку квітня спричинило зниження прайс-кепів, а не погода чи атаки, – Кудрицький
	Поставка циклотронів відбудеться вчасно, а тендери Світового банку проходять за прозорою процедурою, - Наталія Тугай
	Йде процес внутрішнього бурління: експерт розповів про вплив українського наступу на РФ
	"Як після Другої світової": Зеленський закликав світ до безкомпромісного трибуналу над РФ
	Фахівці протестували сотні смартфонів Xiaomi та назвали топ-5 найкращих
	17 квітня: Світла п’ятниця та Прощений день - у кого треба обов'язково просити пробачення
	У Китаї вчені виявили гігантський ліс на глибині 200 метрів під землею
	Четверта економіка ЄС рекордно збільшила імпорт російського газу, - EL Pais
	"Дідовий" метод боротьби з мокрицею між грядками: жодного бур’яну не залишиться
	Гороскоп на 17 квітня за картами Таро: Водоліям - проявити ініціативність, Ракам - сумніви
	Скільки років ви проживете: рік вашої смерті зашифровано в даті народження
	"Котел з росіянами булькає": експерт про удари ЗСУ по ключовому нафтовому вузлу РФ
	УНІАНУкраїну очікує масове закриття молочних ферм: експертка оцінила масштаби кризи
	Китай уперше підняв у небо нову "крилату вантажівку", якій не потрібен пілот (відео)
	Словаччина погрожує заблокувати нові санкції проти Росії, але підтримує кредит для України
	Відомий український актор розповів про "ін'єкції краси" та набір ваги
	Росія змінила тактику ударів по Україні: Тимочко назвав три причини
	Пісні, які ви слухали у віці 13-18 років, запам’ятовуються краще за інші: пояснення психологів
	Війна до перемоги чи мирні переговори: соціолог розповів, чого хочуть українці
	Збиття ворожих ракет: експерт розповів, чому деякі таки долітають до України
	"Азов" заявив про початок дронової блокади Донецька (відео)
	Куди треба перетягнути сірник, щоб виправити рівність: тест для перевірки інтелекту
	Вчені занепокоєні: вітрові електростанції випускають у небо розряди і викликають грози
	Гороскоп на 17 квітня: Близнюкам - почуття, Левам - дрібні помилки
	Як приготувати хрустку мариновану цибулю, як у шашличній: головні секрети
	17 квітня в Києві стане на кілька градусів свіжіше
	"Час спливає": Єврокомісія поспішає домовитись з Мадяром про €90 мільярдів для Києва
	Євро встановило новий рекорд щодо гривні: офіційний курс валют на п’ятницю
	Звідки в районі Чорнобиля взялося стадо здичавілих корів: дослідники дали відповідь
	Названо продукт, який багато хто ігнорує, хоч у ньому калію більше, ніж у бананах
	Дружина Остапчука зробила відверту заяву про їхній шлюб та гроші
	Дружина Остапчука зробила відверту заяву про їхній шлюб та гроші
	"Птахи" СБС уразили 16 військових цілей ворога: Мадяр розповів деталі (відео)
	ЗСУ відбили частину вулиць у Вовчанську, - військовий
	Перед вихідними дощів в Україні побільшає, температура почне знижуватися
	У Львові помер лікар після отруєння "двійником" черемші, купленим на ринку
	Низькі прайс-кепи вже скоротили імпорт електроенергії з ЄС, - Перша енергетична рада
	Стюардеса розповіла, який напій краще не замовляти під час польоту
	АКТУАЛЬНОКиївстар та "Повернись живим" масштабують Школу операторів наземних дронів "Варан"
	Чи багато українців хочуть зараз виїхати за кордон: відповідь соціолога
	Алое легко перелити: як правильно поливати квітку, щоб вона росла міцною та соковитою
	Яка риба в магазині є найкориснішою: експерти порадили, що слід обрати
	Українці неохоче говорять про мобілізацію: соціолог вказав на нове явище
	Чотири знаки Зодіаку отримають шанс на різкий поворот долі в молодик
	Вперше за 30 років: Трамп анонсував переговори між Ізраїлем та Ліваном
	УНІАН"Сценарії миру" від "піратів" Ормузької протоки
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